

ПРОТОКОЛ
от заседание на Управителния съвет на
СНЦ МИГ - ИСПЕРИХ
24.06.2020г.

I. КОНСТИТУИРАНЕ

Място, дата и час на провеждане: гр. Исперих, ул. "Васил Левски" № 99 (офис 2); Офис на СНЦ "МИГ – Исперих"; 24.06.2020г./ 09.30 часа
Председател на заседанието: Даниел Димитров, председател на сдружението

Присъстващи или представени членове: 1. Даниел Димитров – председател на УС,
2. Теодора Каменарова – член на УС,
3. Джанан Родоплу – член на УС,
4. Тихомир Атанасов – член на УС,
5. Деница Богомилова - член на УС,

Присъствали лица, не членове на УС няма

Дневен ред на заседанието: 1. Избор на председател на Управителния съвет на СНЦ Местна инициативна група -Исперих
Констатации на председателя на заседанието Има кворум за провеждане на заседание на УС, присъстват 100 % от членовете с право на глас. Гласуване: 5 гласа от присъстващи 5 лица.

II. РАЗИСКВАНИЯ

Възражения - по свикването, конституирането и провеждането на заседанието на Управителния съвет. Няма

За председателстващ заседанието бе избрана Даниел Димитров. Гласуване: 4 гласа – “за” без гласа на Даниел Димитров; ”против” – 0; ”въздържал се” - 0.

За протоколист на заседанието бе предложена и избрана Деница Богомилова - член на УС
Гласуване: 4 гласа – “за” без гласа на Деница Богомилова; ”против” – 0; ”въздържал се” - 0.

По първа точка председателят на заседанието прикани участниците да предложат кой да бъде избран за председател на УС. Същият по устав представлява и представя Сдружението.

Джанан Родоплу: Предлагам досегашния председател Даниел Димитров да продължи да заема длъжността. Даниел Димитров е председател на сдружението от 2012г. и е доказал с действията си, че работи в полза и интерес на МИГ Исперих.

Други предложения не бяха направени.

Предложението Даниел Дитмитров да бъде избран за председател на УС на СНЦ «МИГ Исперих» бе подложено на гласуване.

III. РЕШЕНИЯ

Гласуване на решенията:

По първа точка от дневния ред

Решение 1. Избира Даниел Димитров, ЕГН ██████████, за ПРЕДСЕДАТЕЛ на УС на СНЦ Местна инициативна група-Исперих. *Прието: „Да“ – 4 гласа; „Против“ - 0; „Въздържал се“ - 0*

IV. ЗАКРИВАНЕ НА ЗАСЕДАНИЕТО НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ

Няма други постъпили предложения за решения на Управителния съвет на сдружението, поради което заседанието е закрито в 10.30 часа.

V. ПРИЛОЖЕНИЯ

Няма

Протоколист: [REDACTED]
Деница Богомилова

Председател на УС:

Даниел Димитров [REDACTED]

Членове на УС :

Теодора Каменарова [REDACTED]

Джанан Родоплу [REDACTED]

Тихомир Атанасов [REDACTED]

Деница Богомилова [REDACTED]